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Καλαμάτα 1/6/2020

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επαναλαμβάνεται, όπως είχε διευκρινιστεί και την τελευταία ημέρα πριν το κλείσιμο της Σχολής στο μάθημα στο Αμφιθέατρο (Τρίτη 10/3/2020), ότι οι φοιτητές που επιθυμούν να βαθμολογηθούν στα μαθήματά μου (Οικονομική και Νομισματική Ιστορία Βυζαντίου/3ου έτους και Σχέσεις Βυζαντίου με άλλους λαούς/4ου έτους) θα πρέπει να εκπονήσουν εργασία. Πλούσιες σχετικές βιβλιογραφίες και σχετικό υλικό υπάρχουν αναρτημένα στο e-class των μαθημάτων ήδη από την αρχή του εξαμήνου. ΄Ηδη αρκετοί φοιτητές έχουν αναλάβει σχετικές εργασίες (μερικές από τις οποίες έχουν ήδη κατατεθεί), αλλά υπάρχουν ακόμα αρκετοί που δεν έχουν δηλώσει θέμα.
Οι φοιτητές που το επιθυμούν, μπορούν να ετοιμάσουν εργασία έως το τέλος Ιουνίου και είτε να την καταθέσουν στην θυρίδα μου στο κτήριο διοίκησης της Σχολής, είτε να μου  την στείλουν ηλεκτρονικά στο email:   asavv@otenet.gr
Στις εργασίες θα πρέπει απαραιτήτως να γίνει χρήση πρωτογενών πηγών και σχετικής εξειδικευμένης (ανάλογα με το επιλεγέν θέμα) βιβλιογραφίας, ενώ θα πρέπει επίσης να υπάρχουν παραπομπές (υποσημειώσεις ή παρενθετικές σημειώσεις), σε ενιαία μορφή ανάλογα με την υιοθέτηση κατά περίπτωση από τους φοιτητές των παραδοσιακών συστημάτων παραπομπών, είτε του Harvard system.
Όπως έχει γίνει κατ’ επανάληψη κατά τους τελευταίους μήνες, όποιος επιθυμεί μπορεί να πάρει επιπλέον βιβλιογραφικές συμβουλές είτε γράφοντάς μου στο προαναφερόμενο email, είτε επικοινωνώντας τηλεφωνικά μαζί μου στο 210-9344-133 ή στο 6974-238894 (ώρες 9.00-12.00 καθημερινά πλην Σαββατοκύριακου).
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